
Інформація про професорсько-викладацький склад  

КАФЕДРИ  ПОЛІТОЛОГІЇ, СОЦІОЛОГІЇ ТА СОЦІАЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ 

 

 

 

Назва факультету (українською та 
англійською) 

Факультет бізнесу та соціальних комунікацій  
Faculty of Business and Social Communications  

Назва кафедри (українською та 
англійською) 

Кафедра політології, соціології та соціальних комунікацій 
Department of Political Science, Sociology and Social 
Communications 

Професорсько-викладацький склад кафедри налічує 9 осіб, з них: професорів — 1 (Т. Г. 
Каменська), доцентів – 5 (В.І. Безродна, О.В. Большакова, Н.Л. Березовська, І.Л. Василенко, О.В. 
Кокорев), ст.викладачів кандидатів наук – 3 (С.С.Вєтрова, Н.В.Крук, Н.О.Кондратьєва ).  

 
З 2017 року завідування кафедрою здійснює доцент, кандидат политичних наук 
Віра Іллівна Безродна. 
 
Розподіл обов’язків між викладачами кафедри. 

 Безродна В. І. – завідувач кафедри ПССК, відповідальна за наукову та міжнародну 
діяльність; 

 Вєтрова С. С. – зам. декана ФБтаСК, відповідальна за навчально-педагогічну роботу; 

 Василенко І. Л. - відповідальна за методичну роботу; 

 Березовська Н. Л. - відповідальна за профорієнтаційну роботу, куратор курсу; 

 Кондратьєва Н. О. - секретар кафедри, відповідальна за практичну підготовку та 
працевлаштування, куратор курсу; 

 Крук Н. В. - відповідальна за сторінку кафедри на сайті університету та соціальних мережах, 
куратор курсу. 

 Кокорєв О.В. – відповідальний за організацію ОБЖД та профілактики НС, куратор курсу 
Кафедра здійснює викладання на всіх факультетах для студентів першого (бакалаврського) 

і другого (магістерського) рівнів вищої освіти. Для спеціальностей 054 -Соціологія та 061 - 
Журналістика кафедра  є випусковою.  
 
Сфери професійної діяльності: 
Дослідження та розробки у сферах гуманітарних та соціальних наук. 
К.73.20.0 Дослідження ринку праці та вивчення суспільної думки. 
К.74.13.0 Статистичні та соціологічні служби державного управління. Курування діяльності у 
соціальній сфері. Соціальна експертиза та діяльність у державних органах. 
М 80.30.0 Діяльність у політичних та громадських організаціях. 
0.91.33.0 Діяльність у сфері телемовлення та радіомовлення 
0.92.20.0 Діяльність у інформаційно-аналітичних відділах агентств. 
К 72.30.0 обробка даних 
К 72.40.0 робота з базами даних 
К 73.20.0 дослідження та розробки в галузі гуманітарних та суспільних наук 
К 74.13.0 дослідження ринку та вивчення громадської думки 
К 74.14.0 консультації з питань управління 
К 74.40.0 реклама 
L 75.11.7 у статистичних та соціологічних службах на різних рівнях державного управління 
L 75.12 0 курування діяльності у соціальній сфері 
L 75.14.0 допоміжна діяльність у сфері державного управління 
L 75.23.3 діяльність у системі виконання покарань 
О 91.33.0 у політичних організаціях 
О 91.33.0 у громадських організаціях 
О 92.20.0 діяльність у сфері радіомовлення та телебачення 
О 92.40.0 діяльність в агенціях друку 

 


